



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 30.07.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• В Румынии проходит референдум об импичменте президенту.....	3
• Площадь пожаров в Томской области за сутки увеличилась на 1,5 тысячи гектаров.....	3
• В Калининградской области объявлено штормовое предупреждение.....	4
• В Крымске с 1 августа начнутся выплаты компенсаций за утраченное жильё.....	4
• Шестилетнего мальчика поразило током на детской площадке в Оренбурге.....	4
• Пожарами в Сибири охвачено более 23 тысяч гектаров леса.....	4
• Сотрудница полиции сбила двух пешеходов в Ижевске.....	5
• Более половины жителей Германии готовы отказаться от использования евро.....	5
• Трое тяжелоатлетов попались на допинге на Олимпиаде в Лондоне.....	5
• От участия в Олимпиаде отстранена узбекская гимнастка.....	6
• Российская велогонщица Забелинская завоевала бронзовую медаль.....	6
• Победителем конкурса «Новая волна-2012» стала российская певица Niloo.....	6

Материалы агентства

В Румынии проходит референдум об импичменте президенту

В Румынии 29 июля проходит общенародный референдум по вопросу об импичменте президенту страны **Траяну Бэеску**. Гражданам Румынии предстоит подтвердить или отменить решение парламента, 6 июля отстранившего главу государства от должности, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Избирательные участки в стране открылись в 7:00 по местному времени (8:00 по мск), голосование на них продлится до 23:00 (0:00 мск). 14 участков для голосования открыто также в соседней Молдавии, где проживают несколько сотен тысяч румынских граждан.

Импичмент Бэеску был инициирован оппозиционным президенту Социально-либеральным союзом, имеющим большинство в парламенте. Депутаты обвиняют главу государства в превышении отведённых ему по должности полномочий при введении мер жёсткой экономии в 2010 году, а также в ограничении независимости юстиции.

Сам Бэеску отвергает все обвинения в свой адрес, заявляя, что его политические противники пытаются «захватить власть над всеми государственными институтами, включая суды».

Референдум в Румынии будет признан состоявшимся, если в нём примут участие более половины граждан, имеющих право голоса, а импичмент президенту будет подтверждён, если за него проголосуют более 50% избирателей, внесённых в списки. Бэеску и поддерживающая его Либерально-демократическая партия призвали граждан бойкотировать референдум. По мнению сторонников президента, импичмент был организован с «нарушениями конституции страны», кроме того, они заявили о готовящейся «фальсификации результатов» голосования.

Отметим, что Бэеску, руководящий страной с 2004 года, уже подвергался процедуре импичмента в 2007 году. Тогда парламентская оппозиция проголосовала за его отставку, однако на референдуме президента поддержали около 75% граждан. В декабре 2009 года он был избран на второй срок.

Предсказать на этот раз результаты народного волеизъявления трудно: по данным социологических опросов, более 60% румын готовы поддержать импичмент главе государства, однако эксперты не дают однозначных оценок. Нет уверенных прогнозов и о том, превысит ли явка на референдуме необходимые 50%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27862.html>

Площадь пожаров в Томской области за сутки увеличилась на 1,5 тысячи гектаров

Общая площадь лесных пожаров в Томской области за сутки увеличилась с 8,3 тысячи до 9,8 тысячи гектаров. Такие данные приводят 29 июля в пресс-службе областного управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

За минувшие сутки в регионе возникло четыре новых лесных пожара на площади 189 га, ликвидировано три пожара на площади 553 га.

Всего, по данным Томской базы авиационной охраны лесов, на утро 29 июля в области действуют 34 лесных пожара в десяти районах области: девять — в Кургасокском районе, шесть — в Верхнекетском районе, четыре — в Александровском районе, по три — в Колпашевском и Первомайском районах, по два — в Бакчарском, Кривошеинском, Молчановском и Томском районах, один — в Парабельском районе.

Локализовано за минувшие сутки 12 пожаров на общей площади 4872 гектаров.

Общая группировка сил, задействованная в ликвидации пожаров за сутки, составляла 1415 человек, 195 единиц техники. Задействовано 19 воздушных судов. В частности, тушение пожаров осуществлялось тремя самолётами ИЛ-76 и четырьмя самолётами-амфибиями БЕ-200 ЧС.

Угрозы перехода лесных пожаров на населённые пункты, как подчёркивают в МЧС, в настоящее время нет. В целях ограничения доступа граждан в леса задействовано 80 подвижных постов в количестве 398 человек. Для проведения профилактических мероприятий задействованы 22 рабочие группы в количестве 62 человек от МЧС, МВД, органов местного самоуправления.

По данным Томского гидрометцентра, 29-30 июля по области сохранится аномально-жаркая погода: максимальная температура воздуха 27-32 градуса, местами до 35 градусов.

Сохранится чрезвычайная пожароопасность (5 класс) в Верхнекетском, Парабельском, Тегульдетском,

Первомайском, Молчановском, Кургасокском, Колпашевском и Чаинском районах. В Александровском, Кожевниковском, Бакчарском и Томском районах — высокая пожароопасность (4 класс).

В лесах на территории региона с 25 июля продолжает действовать режим чрезвычайной ситуации, введённый распоряжением губернатора Томской области в связи со сложной лесопожарной обстановкой.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27863.html>

В Калининградской области объявлено штормовое предупреждение

На территории Калининградской области 29 июля ожидаются порывистый ветер и ливни с градом. Об этом сообщает пресс-служба регионального управления МЧС, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Сегодня со второй половины дня 29 июля и ночью с 29 на 30 июля ожидается комплекс неблагоприятных явлений: грозы, шквалистые усиления ветра в порывах 18-23 метров в секунду, ливни, местами град», — говорится в сообщении.

МЧС рекомендует жителям региона при грозе не разговаривать на улице по мобильному телефону и держать его включенным, прикасаться к металлическим предметам, находиться вблизи одиноко стоящих деревьев, опор линий электропередач или на участках открытого пространства.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27864.html>

В Крымске с 1 августа начнутся выплаты компенсаций за утраченное жильё

Выплаты компенсаций жителям Крымска, потерявшим своё жильё в результате наводнения, начнутся с 1 августа. Об этом 29 июля сообщили в пресс-центре штаба по ликвидации последствий стихии.

Пострадавшие жители могут самостоятельно определиться с формой государственной поддержки: получить деньги на покупку жилья либо готовые жилые помещения. На сегодняшний день с этим вопросом определились 985 человек. Из них 739 решили вселяться в новые квартиры, а 246 человек предпочли получить денежные средства.

Напомним, наводнение 6 и в ночь на 7 июля затопило порядка 7 тысяч жилых домов в Крымске, Геленджике, Новороссийске и ряде посёлков Краснодарского края. Наиболее всего от стихии пострадал город Крымск. По разным данным, жертвами наводнения стали от 165 до 171 человека.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27865.html>

Шестилетнего мальчика поразило током на детской площадке в Оренбурге

В Оренбурге шестилетний ребёнок госпитализирован с тяжёлыми травмами после того, как взял в руки провод оборвавшейся линии электропередач на детской площадке. Об этом сообщает пресс-служба регионального управления Следственного комитета, передаёт корреспондент **IA REX**.

Как уточняется, инцидент произошёл ещё 24 июля у одного из домов по улице Григорьевской.

Предварительно установлено, что мама четверых детей гуляла во дворе дома с мальчиками. Ребёнок, играя на детской площадке, заметил на земле провод и взял его в руки. Находящиеся на улице местные жители вызвали скорую помощь и оказали пострадавшему ребёнку первую помощь.

Мальчик был доставлен в городскую больницу в состоянии мозговой комы. Он получил электроожоги, электротравму, тяжёлое поражение головного мозга, нарушение ритма сердечной деятельности.

По факту случившегося проводится доследственная проверка. Следователи уточняют все обстоятельства происшествия, устанавливаются должностные лица, ответственные за техническое состояние линии электропередач. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27866.html>

Пожарами в Сибири охвачено более 23 тысяч гектаров леса

На территории Сибирского федерального округа пожарами охвачено более 23 тысяч гектаров леса. Такие данные 29 июля приводит пресс-служба МЧС России, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Всего в регионе действуют 143 очага природных пожаров на общей площади 23 284 гектаров, из них локализовано 33 пожара на площади 6 204 гектаров. Продолжают действовать 26 очагов крупных пожаров».

на площади 17 082 гектаров», — говорится в сообщении.

«За минувшие сутки благодаря эффективным действиям пожарных подразделений МЧС России, применению авиации и противопожарных технологий удалось не допустить распространение природных пожаров, находящихся на удалении 5 км от населённых пунктов и объектов экономики на территории Сибирского ФО», — отмечают в ведомстве.

Накануне вечером, как сообщают в МЧС, началось массированное применение авиации на тушении природных пожаров. В частности, привлечено четыре самолёта-амфибии Бе-200, три транспортных самолёта Ил-76, три вертолёт Ми-8 с ВСУ, вертолёт Ми-26 с водосбрасывающими устройствами. За это время произведено 97 сливов воды, объёмом 1 236 тонн.

Всего в борьбе с лесными пожарами в округе задействованы более 6,2 тысячи человек, в том числе около 1,2 тысячи сотрудников МЧС и 411 добровольцев. К работам привлечено 1 211 единиц техники.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27867.html>

Сотрудница полиции сбила двух пешеходов в Ижевске

Помощник следователя СУ МВД по Ижевску стала виновницей ДТП, в котором погиб пешеход. Об этом 29 июля сообщает пресс-служба МВД по Удмуртии, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По данным ведомства, 35-летняя сотрудница полиции, находящаяся в декретном отпуске, управляя машиной, совершила столкновение с автомобилем, стоящим на светофоре. «В результате столкновения автомобиль выбросило на тротуар, где произошёл наезд на двух пешеходов», — говорится в сообщении.

В результате ДТП пешеходы получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы. Один из пострадавших позднее от полученных травм скончался.

Как сообщают в МВД, по факту произошедшего начата служебная проверка. «По её итогам будет дана принципиальная оценка действиям сотрудника полиции в данной ситуации, решён вопрос об увольнении из ОВД», — отмечают в ведомстве.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27868.html>

Более половины жителей Германии готовы отказаться от использования евро

Большинство немцев считает, что жизнь в Германии была бы лучше, если бы страна вышла из еврозоны. Об этом свидетельствуют результаты социологического опроса, проведённого компанией The Emnid.

Согласно данным социологов, за отказ от евро и возврат к национальной валюте выступают 51% жителей Германии. При этом только 29% респондентов считают, что выход из еврозоны приведёт к ухудшению ситуации в стране.

Кроме того, 71% опрошенных немцев высказались за выход из зоны евро Греции, в случае, если руководству страны не удастся реализовать обещанные меры жёсткой экономии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27869.html>

Трое тяжелоатлетов попались на допинге на Олимпиаде в Лондоне

Трое штангистов попались на употреблении запрещённых препаратов на Олимпийских играх в Лондоне. Положительными оказались пробы на допинг турецких тяжелоатлетов **Фатиха Байдара** и **Ибрагим Арата**, а также албанца **Хусена Пулака**.

Турецкие спортсмены известны, в частности, по чемпионату Европы, на котором они занимали второе и четвёртое места соответственно. Все трое спортсменов дисквалифицированы и отстранены от участия в Олимпиаде.

Отметим, что это уже не первый скандал с допингом на Олимпиаде-2012. Так, 26 июля стало известно о дисквалификации действующего чемпиона мира по прыжкам в высоту грека **Димитриса Хондроукиса**. От участия в Играх был отстранён также венгерский метатель диска **Золтан Коваго**.

Всего же ранее к отборочным соревнованиям в преддверии лондонской Олимпиады из-за употребления запрещённых препаратов не было допущено 107 спортсменов. О том, к каким странам принадлежали эти спортсмены, не уточнялось.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27870.html>

От участия в Олимпиаде отстранена узбекская гимнастка

Узбекская гимнастка **Луиза Галиулина** временно отстранена от участия в Олимпийских играх в связи с положительным тестом на допинг. Об этом 29 июля объявили в Международном олимпийском комитете.

Медицинский тест подтвердил наличие в крови 20-летней гимнастки следов запрещённого препарата фуросемид, используемого для скрытия следов допинга или снижения веса. Окончательный вердикт по делу узбекской спортсменки будет вынесен после вскрытия пробы «В».

Напомним, что в начале июля 2012 года из-за допинга были дисквалифицированы российские легкоатлетки **Светлана Клюка**, **Евгения Зинурова** и **Наиля Юламанова**. Спортсменки были лишены права участия в соревнованиях в течение двух лет.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27871.html>

Российская велогонщица Забелинская завоевала бронзовую медаль

Российская велосипедистка **Ольга Забелинская** стала бронзовым призёром Олимпиады в Лондоне, заняв третье место в групповой велогонке по шоссе, протяжённостью 140 км.

Первое место в гонке заняла голландская велосипедистка **Марианна Вос**, серебро оказалось у британки **Элизабет Армистед**. Тройка лидеров ушла в отрыв от основной группы примерно за 50 км до финиша. Исход гонки решился на последних метрах. Забелинская финишировала на 2 секунды позднее своих соперниц. Основная группа участниц завершила гонку примерно через полминуты.

Медаль Ольги Забелинской стала второй в копилке российской сборной на Олимпиаде-2012. Накануне золото в турнире дзюдоистов в весовой категории до 60 кг завоевал россиянин **Арсен Галстян**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27872.html>

Победителем конкурса «Новая волна-2012» стала российская певица Niloo

Победителем в международном конкурсе молодых исполнителей популярной музыки «Новая волна-2012» в Юрмале стала российская певица **Niloo**. Лауреатов конкурса объявили 29 июля на гала-концерте, посвящённом закрытию «Новой волны», передаёт корреспондент **ИА REX**.

Обладательница первого места получила приз «Хрустальная волна», диплом и денежную премию в размере 50 тысяч евро.

Второе место в конкурсе занял певец из Италии **Констанцо Дель Пинто**, а на третьем оказалась **Мария Яремчук** из Украины. Они также получили «Хрустальную волну» и денежные премии в размере 30 и 20 тысяч евро соответственно.

Особый приз от «Love Радио» — поддержку в радиоэфире — получила российская группа IOWA.

Международный конкурс «Новая волна» проходил в Юрмале с 24 по 29 июля. В финале боролись 16 конкурсантов, представлявших 14 различных стран.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27873.html>